

Únete al Equipo del Centro de Acción Climática PUCV como Coordinador de Comunicaciones Estratégicas

¿Te apasiona el marketing, la planificación y las estrategias creativas para amplificar el mensaje organizacional? Si la respuesta es sí, sigue leyendo.

Resumen del Cargo

Coordinación de Comunicaciones Estratégicas para programas de asistencia técnica pública y privada del Centro de Acción Climática

Nuestra Misión

El Centro de Acción Climática PUCV busca empoderar a individuos para que tomen acciones concretas en la lucha contra el cambio climático. Lo logramos a través de programas educativos, investigación y vinculación con el medio.

Misión del Rol

Ayudarnos a construir y ejecutar sistemas sencillos para planificar, crear y reutilizar nuestro contenido orgánico en Twitter, LinkedIn e Instagram, para elaborar una narrativa y un mensaje que permita hacer expandir nuestro alcance en el sector público y privado.

Resultados y Responsabilidades

- Encapsular contenido de diferentes clases de cursos realizados y configurarlas como material de redes sociales
- Generar material de difusión a partir de registro de actividades
- Manejar las redes sociales para publicar el contenido encapsulado (twitter, instagram, linkedin, facebook) del curso de Hidrógeno Verde PUCV y Realizar un benchmarking de las estrategias y relacionamiento comunicacional de organizaciones similares al Centro de Acción Climática
- Informar semanalmente los KPI y métricas de crecimiento en todas las plataformas durante Febrero y Marzo
- Apoyar al equipo técnico a armar una narrativa y mensajes para acercar los servicios del CAC a posibles actores públicos y privados
- Crear informes cuantitativos y cualitativos para optimizar la estrategia de crecimiento en redes sociales.

Condiciones

- Honorarios por cumplimiento de objetivos
- Desde el 01 de febrero y el 31 de marzo aproximadamente.
- \$2.000.000 en pago único a final de marzo que considere dos productos.

Producto 1: Entrega de material encapsulado en de redes sociales de hidrógeno verde, benchmarking y avance en generación de mensajes comunicacionales

Producto 2: Entrega de narrativa e informe de material con mensajes comunicacionales que se ha publicado en la plataforma

• 100% remoto

Cómo Aplicar

Cómo Postular

¿Estás listo para ser parte de nuestro equipo de alto rendimiento en el Centro de Acción Climática PUCV? Completa AQUÍ la solicitud para postularte.

Datos de Contacto

<u>alexandre.sanchez@pucv.cl</u> <u>belen.fernandez@pucv.cl</u>